

OBAVIJESTI

MARIJA FEST

Nedjelja, 13. listopada 2013.

8.00 DORUČAK U OBITELJIMA

10.00 ZAJEDNIČKA PROBA ZA SVETU MISU

11.00 SVETA MISA - MISU PREDVODI MONS. JOSIP MRZLJAK

13.00 RUČAK

15.30 -17.40 TONSKE PROBE

18.00 SVETA MISA

19.30 FESTIVAL – Uz izravan prijenos preko radija (Hrvatski Katolički Radio) 21,30 VEČERA



Ovom prilikom zahvaljujemo onima, koji su na bilo koji način pomogli organizaciju ovogodišnjeg Marija Festa. Posebna zahvala ide domaćinima, koji su u svojim obiteljima smjestili 70 mladih! Hvala za pomoć u uređenju crkve, domaćicama na kolačima i ostalim namirnicama, OŠ Molve za ustupanje prostora, te svima na podršci i molitvama!

OTVOREN 3. SALON VJERSKE FOTOGRAFIJE. Zainteresirani mogu posjetiti Galeriju Molvarskog likovnog kruga i pogledati umjetničke fotografije 17.-oro autora.

MISIJSKA NEDJELJA je sljedeća nedjelja 20. listopada. Tada posebno molimo za braću i sestre u misijskim zemljama. Nakon mise sakupljat ćemo novčane darove za Crkvu u misijskim područjima.

MISA U GABAJEVOJ GREDI bit će u sljedeću nedjelju u 11 sati.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI su svakim danom pola sata prije večernje svete mise.

Darovatelji

Generacija '1953., 400kn; Generacija '1963., 200kn; N.N. 200

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE

Nedjelja, 13. listopada 2013. - God. IV - Broj 143

28. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

Iz današnjeg Evandjelja (Lk 17, 11-19)



Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih,

vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!«

Uz današnje Evanđelje...

Današnje evanđelje govori o događaju „na putu,“ na kojem Isus susreće desetericu ljudi koji su istina živi, ali isključeni iz života i društva, jer su gubavci. Guba je zarazna bolest i zato se društvo u Isusovo vrijeme štitilo od gubavaca njihovom izolacijom. To je bilo još veće zlo koje ih je snašlo. Ljudi su u Isusovo vrijeme smatrali da je guba Božja kazna, a gubavci veliki grešnici. Isus očito ne misli tako. Negdje na putu ta deseterica, koji nisu smjeli u selo, zaustave se podaleko i zavape: „Isuse, Učitelju, smiluj nam se!“ Isus liječi ove jadnike koji su bili zapisani smrti. Isus je takva i slična ozdravljenja i prije činio, pa to i nije veliko iznenađenje. Iznenađenje je što deveterica nastavljaju put, a **samo se jedan vraća zahvaliti Isusu**. On slijedi poticaj duše da proslavi Boga koji mu je učinio takvo divno djelo. To je čovjek koga su Židovi izbacili iz zajednice kulta, bogoštovlja: **on je Samarijanac**. On je odstranjen od Jeruzalema i hrama, kao ‘duhovni’ gubavac. Međutim u njegovu postupku i njegovoj duši rađa se novo bogoštovlje, nova vjera, u duhu i istini. Kod Samarijanca, koji je došao zahvaliti, uz tjelesno čudo dogodilo se još nešto veće: **čudo vjere**. To je sloboda srca, radost duše, novi život. To je ozdravljenje iznutra. Preko tjelesnog ozdravljenja on je došao do vjere u onoga tko ga je fizički ozdravio.

OBAVIJEST

HRVATIMA IZ BOSNE I HERCEGOVINE

Od 01. do 15. listopada 2013. godine u BiH-u će biti proveden popis stanovništva. Popis je reguliran Zakonom o popisu stanovništva, kućanstava i stanova u BiH i obvezan je. Ako ste do sada propuštali priliku sudjelovati u kreiranju javnog života u BiH, sada je pravo vrijeme da to nadoknadite u najvažnijem trenutku za naš hrvatski narod u BiH.

Posebno je važno da se pri popisu u tiskanici jasno i pojedinačno izjasnite da ste po nacionalnosti Hrvat (pitanje broj 24), po vjeroispovijesti katolik-rimokatolik (pitanje broj 25) i da govorite hrvatskim jezikom (pitanje broj 26).

Ukupan broj građana činite i Vi i Vaši ukućani iako ste privremeno odsutni iz BiH. Za dodatne informacije, javite se g. Marku Mioču (099/598-5926.), koordinatorskom za našu Koprivničko-križevačku županiju.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 13.10. 28. NEDJELJA KROZ GODINU

R 9.00 h + Ob. Sabolić, Popović, Slobodnjak, Prežgaj; Jasna Perović
M 11.00 h Za župu i župljane // +Đuro Franjo
M 18.00 h + Doroteja i Mijo Štefinec
M 19.30 h MARIJA FEST 2013. (izravan prijenos na HKR-u)

Ponedjeljak, 14.10. Sv. Kalist I., papa

M 18.00 h + Marija i Ivan Krznar; Mirko Lončar

Utorak, 15.10. Sv. Terezija Avilska

M 17.50 h Krunica u čast sv. Antunu
M 18.00 h + Tereza i Đuro Vinček

Srijeda, 16.10. Sv. Marija Margareta Alacuoque

M 18.00 h + Ivan Jaković i obitelj

Četvrtak, 17.10. Sv. Ignacije Antiohijski

M 18.00 h + Mato Peti i rod; Anica i Franjo Vinček

Petak, 18.10. Sv. Luka ev.

M 18.00 h + Mato Peti i rod.

Subota, 19.10. Sv. Pavao od križa

M 18.00 h + Zlatko Gregurić

Nedjelja, 20.10. 29. NEDJELJA KROZ GODINU - MISIJSKA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h Marija Dorić i ob.; ob. Kopričanec
Gabajeva Greda 11h po nakani darovatelja
M 18.00 h + Ivan Vedriš

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI. Pola sata prije večernje svete mise molimo krunicu i pjevamo litanije u čast Majci Božjoj.